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ΘΕΜΑ: «Αποστολή καταλόγου υπόχρεων υποβολής Δήλωσης Περιουσιακής Κατάστασης (ΔΠΚ) και 
Δήλωσης Οικονομικών Συμφερόντων (ΔΟΣ), έτους 2023 (χρήση 2022) - Ενημέρωση υπόχρεων περί 
υποχρέωσης γνωστοποίησης των στοιχείων των συζύγων τους μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής»

Σχετ.: 
1. Οι διατάξεις του Ν.5026/2023 (ΦΕΚ Α 45/28.2.2023), «Υποβολή των δηλώσεων περιουσιακής 

κατάστασης (πόθεν έσχες) και οικονομικών συμφερόντων - Ρυθμίσεις για την ενίσχυση της 
Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας - Λοιπές επείγουσες ρυθμίσεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το από 31/8/2023 Ενημερωτικό έγγραφο από την Επιτροπή Ελέγχου, τον Συντονιστή και τα Ειδικά 
Όργανα Ελέγχου για την καταχώριση των καταστάσεων υπόχρεων έτους 2023.

Σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 17 του Ν.5026/2023, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και σε 
συνέχεια του από 31/8/2023 Ενημερωτικού εγγράφου από την Επιτροπή Ελέγχου, τον Συντονιστή και τα 
Ειδικά Όργανα Ελέγχου αναφορικά με την διαδικασία για την καταχώριση των καταστάσεων υπόχρεων έτους 
2023 (το οποίο είναι αναρτημένο στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://www.pothen.gr/pothen-
main/main/katalogos.html της εφαρμογής της δήλωσης περιουσιακής κατάστασης), παρακαλούμε να μας 
γνωρίσετε τα στοιχεία των Δημάρχων και των Περιφερειαρχών, χρησιμοποιώντας το συνημμένο υπόδειγμα 
καταλόγου υπόχρεων.

Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε επακριβώς τα στοιχεία που ζητούνται στο συνημμένο υπόδειγμα 
καταλόγου υπόχρεων, συμπεριλαμβάνοντας και την υπογραφή των υπόχρεων, και να μας αποστείλετε τα 
ανωτέρω στοιχεία αποκλειστικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση του εισηγητή του εγγράφου 
(n.konstantinou@ypes.gr)  άμεσα προκειμένου να προχωρήσουμε στην ηλεκτρονική καταχώρηση των 
στοιχείων των υπόχρεων στην ενιαία διαδικτυακή εφαρμογή www.pothen.gr.  

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι υπόχρεοι των οποίων έχει μεταβληθεί, εντός του έτους 2022, η 
οικογενειακή τους κατάσταση σε σχέση με την τελευταία οριστικοποιημένη αρχική ή ετήσια Δ.Π.Κ. έτους 
2022 (φορολογικό έτος 2021), καθώς και όσοι δεν έχουν υποβάλει αρχική ή ετήσια Δ.Π.Κ. έτους 2022 
(φορολογικό έτος 2021), απαιτείται να συνδεθούν άμεσα και έως τις 24/09/2023 στην νέα εφαρμογή 
«Γνωστοποίηση Στοιχείων Συζύγου/ΜΣΣ Υπόχρεου Πόθεν Έσχες» στην διεύθυνση 
https://www.pothen.gr/syzygos, προκειμένου να γνωστοποιήσουν τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου 
(Α.Φ.Μ.) των συζύγων τους, των εν διαστάσει συζύγων τους ή των προσώπων με τα οποία έχουν συνάψει 
σύμφωνο συμβίωσης. Υπόχρεοι που δεν εμπίπτουν στην παραπάνω περίπτωση, δεν απαιτείται να προβούν 
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στην προαναφερόμενη ενέργεια, και τα στοιχεία των συζύγων/ΜΣΣ θα αντληθούν από την τελευταία 
οριστικοποιημένη ετήσια ή αρχική Δ.Π.Κ. 2022 (φορολογικό έτος 2021). 

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                    
                                                  

Ο Αναπλ. Γενικός Διευθυντής

Γεώργιος Δέδες

Συν/να:
Υπόδειγμα καταλόγου υπόχρεων

                                                                      

Εσωτερική Διανομή:
1.Μονάδα Εσωτερικού Ελέγχου

2. Δ/νση Οργάνωσης & Λειτουργίας Τ.Α.

3. Δ/νση Διοικητικής Υποστήριξης/ Τμήμα Ποιότητας και Εθιμοτυπίας
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